

## Corrections to Pediatric ARV Treatment Guidelines

On November 5, 2012, corrections were made to the [Pediatric ARV Treatment Guidelines](#) (released November 1, 2012) to correct the following errors:

In [What's New in the Guidelines?](#) under *What Drugs to Start*, the phrase “oral granules” erroneously used to describe raltegravir has been removed.

In the [Appendix A](#) record for [raltegravir](#), under *Pediatric Use*, the GM 12hr concentration cited has been changed from “13 nM” to “>33 nM.” The statement now correctly reads:

- Dose selection was based upon achieving target PK parameters similar to those seen in adults: PK targets are geometric mean (GM) area under the curve of 14-25  $\mu\text{M}\cdot\text{h}$  and GM 12 h concentration >33 nM.